



Американская компания Magna-Tech Electronic безвозмездно передала студии "Ленфильм" коллекцию из 350 немых фильмов, снятых в России в начале XX века (до 1917 года). Упомянутые картины были вывезены из России эмигрантами, переехавшими в США во время Гражданской войны. До определенного момента пленки хранились в Университете Флориды. Однако после произошедшего там пожара фильмы были переданы Стивену Крамсу, президенту Magna-Tech Electronic. Соглашение о передаче лент "Ленфильму" было подписано в пятницу, 21 сентября, председателем совета директоров студии Эдуардом Пичугиным и Стивеном Крамсом. Сами пленки будут перевезены в РФ в декабре 2012 года.

При этом Пичугин пообещал уже в декабре устроить на студии показы наиболее интересных из упомянутых фильмов. Кроме того, председатель совета директоров "Ленфильма" отметил, что подборка картин "представляет огромный фронт работы для аспирантов наших киновузов и специалистов-киноведов"